

恩達七股東揩96% 集傘街貨不足1%

證監提示兩股貨源歸邊

上周五股價如坐「過山車」的恩達集團（01480），惹來證監會關注。證監會發表公告指，恩達股份高度集中，七名股東合計持有95.94%股權。提醒投資者及股東，即使少量股份成交，亦可能令股價大幅波動，買賣時需審慎行事。另一異動股的集成傘業（01027），亦被證監會點名指公司股權高度集中，由十七名股東合計持有99.02%權益。

大公報記者 王嘉傑

主要從事製造及銷售印刷電路板業務的恩達，以及雨傘製造銷售商集成傘業，於昨日同被證監會點名指出其股份高度集中，並提醒投資者鑑於股權高度集中於數目不多之股東，即使少量股份成交，該公司之股份價格亦可能大幅波動，宜於買賣時審慎行事。

根據證監會公告顯示，恩達於5月7日，即股價「大上大落」的前一天，由七名股東合計持有95.94%股權，當中75%由公司主席陳榮賢及其太太公司執行董事陳勇持，其餘6名股東則持有20.94%股權，至於其他股東，即散戶只佔4.06%。

元大周三沽千萬股恩達

證監會亦發表另一公告顯示，集成傘業於4月27日，即當日造出了上市以來新高的21.95元，公司99.02%的股權由17名股東持有，當中75%為主席黃文集持有，另外16名股東持有公司的24.02%權益，其中18.19%由11名曾參與該公司今年2月配售的人士持有。其他股東股權僅有0.98%。

恩達股價於上周五當日「大上大落」，由開市前的收市價30.1元，飆升2.39倍至102元的當日最高位，較其於去年12月8日的上市價1.23元漲近82倍，其後又大幅回落至17.44元收市，股價由升兩倍多轉為大跌逾四成，恩達昨日的收市價為7.57元，無起跌。事件引起外界關注，事關恩達從5月5日的9.65元，於其後的6日及7日分別急升60%及94%。

對於恩達的異動，事後翻查中央結算系統（CCASS）持股紀錄，發現台資證券行元大寶來在7日，即異動前一天持倉增加744.47萬股，其於異動當天大幅



▲恩達股權集中，被市場狂褒，一度變身紅底股，圖為該公司管理層



減持360萬股，同日花旗銀行持倉增加107萬股，以散戶為主的中銀香港（02388）、滙豐（00005）、恒生（00011）、耀才證券（01428）持倉亦合共增加252萬股。截至周二（13日）為止，中央結算內元大持有恩達約2331萬股，較對上一日減少超過900萬股。

集成傘業1拆25變毫子股

同樣在近期出現異動的集成傘業，於今年4月8日開始股價由當日的3.06元大幅上升55.7%至4月27日的收市20.1元。另外，公司宣布計劃將股份1拆25，按昨日集成傘業的收市價13.24元計，股價變為0.53元的「毫子股」，並更改每手買賣單位由2000股改為5000股。

華僑永亨私貸料增20%



▲華僑永亨信用財務總經理吳幃欣（圖左）冀今年的私人貸款可按年增長20%，旁為藝人謝天華

大公報攝

對私貸息率的影響不大。另一方面，儘管近期持續有外圍資金流入港元，惟她指該行的資金主要來自銀行，沒有察覺市場流動性出現太大變化。

恩達集團及集成傘業股權架構

恩達集團（於5月7日）

股東	所持股份	佔已發行股份
Million Pearl Holdings Ltd(附註1)	1.8億股	75%
六名股東	5024.8萬股	20.94%
其他股東	975.2萬股	4.06%

集成傘業（於4月27日）

股東	所持股份	佔已發行股份
Jicheng Investment Limited(附註2)	4.5億股	75%
十六名股東(附註3)	1.441億股	24.02%
其他股東	590萬股	0.98%

註1：Million Pearl Holdings Ltd由恩達主席陳榮賢及執行董事陳勇分別持有70%及30%股權

註2：Jicheng Investment Limited由集成傘業主席黃文集實益持有

註3：當中109132000股（佔已發行股份18.19%）由11名曾參與該公司今年2月配售的人士持有，有關人士透過國際配售獲分配128400000股

騰訊4.6億入股美遊戲商

繼上月收購美國移動遊戲公司Glu Mobile的14.6%股權後，《華爾街日報》引述消息報道，騰訊（00700）斥資6000萬美元（約4.68億港元），收購美國移動遊戲開發商Pocket Gems的20%股權，助其進軍內地市場。另外，騰訊日前公布首季業績預期，獲多間大行唱好，其中花旗給予最高目標價210元。Pocket Gems首席執行官Ben Liu表示，未來兩年，中國將成為全球移動遊戲最大的單一市場，發展機會巨大。他說，騰訊作為公司重要的戰略投資者，公司將受益於其在中國遊戲出版和發行上的優勢。交易完成後，騰訊將委派一名代表進入Pocket Gems的董事會。Ben Liu強調，公司將繼續作為一家獨立公司營運。

總部位於三藩市的Pocket Gems創建於2009年。市場人士分析，預計Glu Mobile和Pocket Gems等多個海外合作夥伴，將為騰訊的移動遊戲業務帶來正面作用。

騰訊周三夜間公布首季業績，獲多間大行唱好。當中匯豐環球證券報告指，廣告商及用戶對微信朋友圈的回應正面，料今明兩年來自朋友圈的廣告收入將達19億元及44億元人民幣，維持「買入」評級，目標價從181元上調至182元。

摩根大通報告指出，騰訊網絡遊戲增長穩健，相信未來四至六個季度的增長動力將持續，同時朋友圈廣告增長強勁，將目標價從185元上調至187元，維持「增持」評級。另野村亦給予「買入」評級，將目標價從149元上調至170元。

騰訊昨日股價升2.87%收報161.3元，成交2590萬股，成交額為41.81億元。

閻峰：滬港通非常成功



▲閻峰表示，即將進行檢討的「滬港通」仍有改善的空間

國泰君安國際（01788）主席閻峰昨日出席股東大會後表示，即將進行檢討的「滬港通」仍有改善的空間，主要圍繞着標的範圍及交易時間兩方面；至於愈來愈多中資機構進軍本港證券業市場，他不擔心會構成競爭，反而可將整個「蛋糕」做大，創造「共贏」局面。

「滬港通」已經通車接近半年，即將進行檢討，閻峰認為「滬港通」是非常成功的，尤其是將兩地股市連接起來，讓兩地投資者可認購對方股票的目的。但他仍然認為有兩大方面需要作出改善：第一、

「港股通」的股票僅二百多隻，相較「滬股通」的五百多隻，較少選擇；第二則是時間上的問題，兩地假期不一，導致有一邊是交易日，一邊是停市的情況出現。他笑言，理想的解決方案，是將兩地時間統一，包括假期及開市收市時間。「深港通」即將到來，會否有融資的打算，閻峰表示，公司剛於4月底進行了一筆105億元的銀團貸款，故目前並沒有融資的壓力及打算。

被問到近來越來越多中資金融機構涉獵香港的券商業務，會否擔心構成競爭時，閻峰認為，競爭未必是壞事，當「蛋糕」愈做愈大時，證明市場更大，機遇更多。

談到近日有中資金融機收購港資券商時，因遭到股東反對而失敗，閻峰認為，隨着市場波動，每一間公司的估值亦會有變化，同時因為市場現時對券商的預期十分正面，而且很多中資金融機構亦有進軍本港市場的打算，加上可收購的香港券商愈來愈少，所以券商公司的估值正不斷地提高。

大市方面，閻峰表示，人民銀行早前連番進行降息降準，料將有大量資金流入本港，令到本港大市繼續熾熱，其活躍程度有可能比4月份更厲害。談到最近的大熱話題：恩達集團（01480），閻峰表示他不清楚個別股份出現大幅波動的原因，但他指出，股市有波動是十分正常，亦相信本港的股市仍是十分健康的，故無需要引入漲停板機制，但就同意引入冷靜期，以應付突如其來的技術性或操作上的失誤。

中信証券合拓投行服務

中信証券（06030）日前宣布，與華興資本簽署了戰略合作協議，雙方將組建聯合團隊，在新經濟企業回歸境內資本市場的潮流中，為中國新經濟企業的架構重組、私募融資、新三板掛牌及做市、A股IPO、併購重組等資本運作提供服務。中信証券董事長王東明及華興資本創始人兼首席執行官包凡均認為，雙方將一同促進新經濟在中國的發展。

中信証券與華興資本將組建聯合團隊，為新經濟創業企業提供投資銀行服務；共同甄選、商定標的企业名單，共同獲取項目機會；在併購業務方面密切合作；在人民幣投資領域尋求多種方式的合作；共同進行相關業務領域的研究合作；及共同開發包括基金在內的各種金融產品，並通過中信証券的機構銷售管道進行銷售。

王東明和包凡一致認為，在多層次資本市場蓬勃發展、註冊制改革即將落地、「互聯網+」等因素下，投行將迎來新一輪的黃金時代，雙方將通過深層次且多元化的合作，共同為新經濟領域的創新企業，提供投資銀行整體解決方案，同進一步促進新經濟在中國的發展。

中銀人幣保費佔比下跌

季，受惠於整付保費的帶動，他指集團新造保費錄得滿意增長，而今年下半年將再推出兩至三隻新產品。

近年內地客來港買保險成趨勢，根據政府統計，現時本港整體保費收入中，約有21%由內地客戶貢獻。老建榮指，集團來自內地客戶的貢獻低於市場水平，目標於兩至三年內可追到市場水平。中銀集團人壽近年決意拓展銀保以外的渠道。他透露，集團在職及培訓中的銷售團隊人數約150人，計劃今年底增至200至300人，目標於五年後銷售團隊人數規模達1500至2000人，非銀保渠道保費收入佔比由現時約5%增至25%。

老建榮透露，去年集團總保費收入約168億元，新造標準保費58億元，其中人民幣佔一半約30億元。雖然整體新造標準保費及人民幣新造標準保費均有所下跌，但他指集團於人民幣保險市場的市佔仍高達六成，連續六年排名市場第一。至於今年首



▲中銀集團人壽執行總裁老建榮透露，去年人民幣新造標準保費約30億元

騰訊獨撐大市 軟件股跟炒

季手遊業績強勁，令到本地手遊即市起舞，雲遊控股（00484）股價升14.4%，報19.64元；藍港互動（08267）升幅更達到14.7%，報13.68元。推動電子商務發展是國策之一，軟件股造好，神州數碼（00961）升14.2%，報13.6元；中國軟件股價升13.3%，報4.94元。

百貨、電器零售股表現同樣不俗，但「護氣」降溫，只有匯銀家電（01280）較突出，股價升15.7%，報1.69元；國美電器（00493）升幅只有2.6%，報2.35元。百貨股方面，新世界百貨（00825）升3%，報2.4元；但百盛集團（03368）已經要跌2.3%，報2.05元。

跟着國策買股票是投資基本功。國務院當務會議確定要加快建設高速寬帶網絡建設。美林美銀相信，在政府催促下，電訊商會加快網絡建設工程，這對設備商有利。

長飛光纖光纜（06869）股價升8.3%，報10.4元；中興通訊（00763）升3.5%，報26.3元。其他設備股亦跟升，京信通信股價升15.4%，報2.84元。

軟件手遊股表現突出（單位：港元）

股份	昨收	升幅
方正控股（00418）	0.78	+16.4%
藍港互動（08267）	13.68	+14.7%
雲遊控股（00484）	19.64	+14.4%
神州數碼（00861）	13.60	+14.2%
中國軟件（00354）	4.94	+13.3%
擎天軟件（01297）	7.48	+12.8%
博雅互動（00434）	8.49	+8.9%
天鵝互動（01980）	6.44	+7.5%